
Kambodzsa
2022. november 11 - 21

Normál ár: 850.000 Ft
Törzsutas ár: 820.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A Budapest-Siem Reap és Phnom Penh-Budapest nemzetközi repülőjegyet és repülőtéri illetéket.
A Siem Reap-Sihanouk Ville belföldi repülőjegyeket és repülőtéri illetéket.
Az utazást autóbuszokkal, hajóval és motorcsónakokkal.
8 éjszaka szállást négycsillagos szállodákban, kétágyas szobákban.
8 reggelit, 1 ebédet és 1 vacsorát.
A programban felsorolt látnivalók belépőjét.
A helyi idegenvezetést.
A Baraka túravezetését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést és az italokat az étkezések során.
A fakultatív programokat.
A borravalókat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 320.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos repülőjegy nélkül: -370.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 165.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 47.120 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 13.120 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 42.500 Ft

Létszám: 15 - 25 fő
Életkor: 7 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 7 nap

Beutazási feltételek: a Konzuli Szolgálat oldalán tájékozódhatsz a Kambodzsába való beutazás feltételeiről.

Részletes program
1. nap 
Budapest – Dubai

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/kambodzsa


Repülés: kora délután indulunk Budapestről az Emirates járatával Dubaiba, ahol éjfél előtt szállunk le.

2. nap 
Dubai – Bangkok

Repülés: éjszaka folytatjuk az utazást Dubaiból Bangkokba, ahonnan néhány órás várakozás után repülünk tovább Kambodzsába. Kora
este szállunk le Siem Reap városában, amely közvetlenül Angkor mellett fekszik.
Siem Reap: a repülőtéren buszra szállunk és egy négycsillagos szállodába utazunk, ahol négy éjszakát töltünk. A nap hátralévő részében
pihenhetünk vagy egy esti séta keretében megkezdhetjük Siem Reap felfedezését. A város néhány kilométerre fekszik Angkortól és főleg
szállodák, éttermek és üzletek sokasága alkotja.
Szállás: szálloda****.

3. nap 
Siem Reap – Angkor – Siem Reap

Angkor: a mai a háromnapos Angkorban tett látogatásunk első napja. Az ősi Khmer Birodalom központja a 9-14. században a mai Viet-
nam, Laosz és Thaiföld területét uralta, és Délkelet-Ázsia kulturális központjának számított. Ami a dzsungel közepén fekvő Angkorból
ránk maradt – régi templomok és paloták –, a világ egyik legizgalmasabb régészeti lelőhelyét adják. Angkort a világ egyik csodájaként
tartják számon és természetesen az UNESCO Világörökségek között is megtalálható.
Látogatás Angkorban: a Déli kapun keresztül lépünk be az egykori főváros területére, majd rögtön meg is állunk a Bayon templomnál,
Angkor egyik leglenyűgözőbb épületénél. A templom 54 hatalmas oszlopról nevezetes, amiket 200 kőből faragott arc díszít, de láthatunk
itt egy 1200 méter hosszú domborművet is. A következő látnivalónk az Elefántok Terasza, ahol annak idején a király és népes udvartartá-
sa időzött. Felkeressük a Phimeanakast, az egykori Mennyei Palotát, a Király úszómedencéjét, majd a Leprás király teraszát. Ezt követően
Angkor egyik leghíresebb épülete, a Ta Prohm vagy más néven Tomb Raider templom következik, amely sokak számára ismerős lehet a
hasonló című mozifilmből. A Ta Prohm Angkor egyik leglátványosabb épületegyüttese, amit szinte teljesen benőttek a dzsungel
növényei. A látvány így éppen olyan, mint amit az első európai utazók láthattak 1860-ban.
Angkor Wat: a délutánt a legjelentősebb épületnél, a Királyi Palotánál töltjük. Az épületegyüttest övező vizesárkon egy gyaloghíd vezet
át, ezen keresztül jutunk a hatalmas palotába. A termekbe és a belső udvarokba halandó ember nem léphetett, mert itt minden II.
Suryavarman király kényelmét szolgálta. A 65 m magas, öt tornyos palota Kambodzsa nemzeti szimbóluma, a hinduk szerint a
mennyország földi mása.
Siem Reap: a nap végén elbúcsúzunk egy rövid időre Angkor templomaitól. Visszatérünk Siem Reap városába, ahol vacsora közben egy
hagyományos khmer táncelőadást láthatunk.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli és vacsora. 

4. nap 
Siem Reap – Angkor – Tonlé Sap – Siem Reap

Angkor: ezen a napon is folytatjuk ismerkedésünket Angkor látnivalóival. Az első állomásunk a nemrégiben felújított Banteay Samrey,
Angkor legjobb állapotban lévő épülete. A központi építményt 6 méteres falak és vizesárkok veszik körbe, a homokkő falakat
kőfaragások és domborművek díszítik. Ezután egy hindu templomot, a khmer építőművészet „ékszerdobozát” keressük fel. A Banteay
Srei, a Szépség Citadellája Angkor egyik legkisebb, ugynakkor legdíszesebb épülete. Újabb hindu templom, a Siva istennek szentelt Preah
Ko következik, Angkor elsőként emelt temploma. A Preah Ko restaurálásán többek között magyar szakemberek is dolgoznak. A mai
angkori látogatásunk végén a Bakong főtemplommal ismerkedünk meg. A misztikus épület emeletei, szentélyei és szobrai a kozmikus
Meru-hegyet, az istenek lakhelyét jelenítik meg szimbolikusan.
Siem Reap: ebédre visszatérünk Siem Reap városába, majd a nap hátralévő részét szabadprogram keretében töltjük. Taxival vagy bérelt
kerékpárokkal visszatérhetünk Angkor templomaihoz, vagy egy fakultatív program keretében felfedezhetjük a Tonlé Sap tó egy
szegletét.
Tonlé Sap: a hatalmas Tonlé Sap Délkelet-Ázsia legnagyobb tava, UNESCO bioszféra rezervátum. A fakultatív program során
motorcsónakokba szállunk és először Kompong Phluk faluhoz utazunk. A 6-8 méteres cölöpökre épült házakban a khmer nép
leszármazottai élnek. A motorcsónakokkal körbejárjuk a falut, majd felkeressük a közeli mangroveerdőt.
Siem Reap: az eseménydús nap után visszatérünk Siem Reapbe.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli. 

5. nap 
Siem Reap – Angkor – Siem Reap

Angkor Wat: a reggeli fények miatt napfelkeltekor érdemes felkeresni Angkor Wat épületegyüttesét. A fakultatív program után
visszautazunk a szállodánkba reggelizni.
Angkor: a reggeli után újult erővel indulunk vissza Angkorba, hogy a még hátralévő titkait is felfedezzük. Az első állomásunk az
1191-ben épült Preah Khan buddhista templom-kolostor. Az épület egykor Angkor oktatási központja, buddhista egyetem volt. Ezután a
Neak Pean templom következik, amely egy mesterséges tó közepén áll. A vízben ma is végeznek gyógyító szertartásokat a régi
hagyományok szerint. Ezt követően a romos Ta Som templomhoz utazunk, amely valaha a legszebb angkori épület lehetett. A több
méteres szobrokkal díszített templom falait az elmúlt évszázadokban teljesen benőtte a trópusi növényzet, így mára jóformán csak a
külső falak állnak.
Siem Reap: az angkori látogatás után visszatérünk Siem Reapbe, ahol a számtalan hangulatos szórakozóhely egyikében lazíthatunk.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli. 

6. nap 

2. oldal



Siem Reap – Sihanouk Ville – Koh Rong

Repülés: reggel elhagyjuk a szállodánkat és Siem Reapből a Kambodzsa déli részén fekvő Sihanouk Ville városába repülünk.
Utazás: a repülőtérről Sihanouk Ville kikötőjébe utazunk, ahol egy menetrendszerinti hajóra szállunk. A célunk az alig egy órás tengeri
utazással elérhető Koh Rong egzotikus szigete, ahol néhány felejthetetlen napot töltünk.
Koh Rong: ez a sziget akár az elveszett Paradicsom jelképe is lehetne. Csak néhány éve kezdődött Koh Rong felfedezése és az első
bungallók építése. A pálmafás, fehér homokos strandok és a természet vetekszik Thaiföld legfelkapottabb szigeteivel azzal a
különbséggel, hogy Koh Rong szigetén még nincs repülőtér és megannyi luxushotel. Késő délután érkezünk a szállásunkra, amely a sziget
központjától, Koh Toch falutól nem messze, gyalogos távolságra található. A nap hátralévő részét pihenéssel és a környék felfedezésével
töltjük. Este az éttermektől, bároktól és szórakozóhelyektől hangos Koh Toch-ban vagy a szállodánk éttermében érdemes időznünk. Ezen
a szállásunkon három éjszakát töltünk.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

7. nap 
Koh Rong – Koh Kaung Kang – Koh Rong Samloem – Koh Rong

Koh Rong: ezen a napon egy kirándulást szervezünk két szomszédos szigetre. Az első Koh Kaung Kang, amelynek mentén
búvárszemüvegen keresztül csodálhatjuk meg a tenger színes élővilágát. A sznorkelezés után Koh Rong Samloem szigetén kötünk ki,
amely Koh Rong „kistestvére”. Egy festői szépségű öböl fehér homokos partján múlathatjuk az időnket. Érdemes ismét
búvárszemüvegen keresztül a víz alá tekintenünk, mivel a színes halak között gyakran ráják is előfordulnak. Megebédelünk, majd némi
pihenés után újabb sznorkeles megálló követketik, végül visszahajózunk a Koh Rong szigeten lévő szállásunkra. A nap hátralévő része a
pihenésé.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli és ebéd.

8. nap
Koh Rong

Koh Rong: ezt a napot különösebb kötöttségek és szervezett program nélkül, szabadprogram keretében töltjük. Az egész napos
strandoláson kívül persze más elfoglaltságot is kereshetünk. Nagy sétákat tehetünk a több kilométer hosszúságú homokos partokon,
felkereshetünk egy közeli lagúnát, kirándulhatunk a dzsungelben vagy bérelhetünk kajakot. További lehetőség, ha vízitaxival visszatérünk
Koh Rong Samloem szigetére, amit még a fiatal hátizsákos utazók közül is csak kevesen fedeztek fel.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

9. nap
Koh Rong – Sihanouk Ville – Phnom Penh

Utazás: a reggeli után elhagyjuk a szállodánkat, Koh Rong szigetét és visszahajózunk Sihanouk Ville városába. Autóbuszra szállunk és
Phnom Penh felé indulunk.
Phnom Penh: délután érkezünk a fővárosba, ahol egy hotelben foglaljuk el a szállásunkat. Este felkeressük az éjszakai piacot, az élettel
teli belvárost, a nyüzsgő szórakozónegyedet és túravezetőnk kedvenc helyeit.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

10. nap 
Phnom Penh – Bangkok

Phnom Penh: reggel elhagyjuk ugyan a szállodánkat, de a nap legnagyobb részét még Phnom Penh-ben töltjük. Felkeressük a Királyi
Palotát, ahol egy hatalmas parkban több díszes épület áll. Sorra járjuk végig a kmer stílusban emelt palotákat és templomokat, amelyek
közül a legdíszesebb az Ezüst Pagoda. Számos Buddha szobrot láthatunk, amiket gyémántok, drágakövek, arany és ezüst díszít. A
következő látnivalónk a Nemzeti Múzeum, ahol a kiállított tárgyakon kívül maga az épület is figyelemre méltó. Felkeressük a
Függetlenségi Emlékművet, a Wat Phnom Daun Penh buddhista templomot, majd teszünk egy sétát a nyüzsgő Phsar Thmei piacon. A
városnézés után a repülőtérre utazunk.
Repülés: kora este Phnom Penh-ből Bangkokba repülünk, majd néhány órás várakozás után Dubai felé folytatjuk az utazást.
Étkezés: reggeli.

11. nap
Bangkok – Dubai – Budapest

Repülés: kora reggel érkezünk Dubaiba, majd délelőtt szállunk fel a Budapestre tartó géppel. Kora délután érkezünk a Liszt Ferenc
repülőtérre.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

3. oldal



Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft/fő kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A túrák nehézsége

Az utazás programjában nem szerepelnek komoly túrák, az utazás mégsem számít egy könnyed kirándulásnak. Az egész napos
programok és városnézések, a hosszú utazások sokak számára fárasztóak lehetnek.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: könnyű nyári ruhák, strapabíró túraöltözet, tartalék meleg ruha, esőkabát, kényelmes túracipő, fürdőruha, szandál, baseball sapka
vagy kendő napszúrás ellen. Angkor területén belül térd alá érő és vállakat takaró ruházat szükséges.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi kirándulásokhoz, napolaj, szúnyogriasztó, törölköző, napszemüveg.

Szállás

Az éjszakákat színvonalas, négycsillagos szállodákban töltjük. A szobák kétágyasak, de felár ellenében kérhető egyágyas elhelyezés is.

Étkezés és ivóvíz

A részvételi költség tartalmazza a reggelit, valamint egy-egy ebédet és vacsorát. Az étkezések felsorolása a részletes programban
olvasható. Az italokat nem tartalmazza a részvételi költség.
Amikor nincs szervezett étkezés, akkor mindig van lehetőség éttermekben étkezni.
Kizárólag palackozott ivóvíz fogyasztását javasoljuk, amely mindenütt kapható.

Időjárás

Az utazás időpontjában kellemes nyári időjárásra számíthatunk. A legmagasabb nappali hőmérséklet 28-32 °C között várható, de
előfordulhat 35 °C-os maximum is. Éjszaka 24-26 °C-ra hűl le a levegő.
Jelentős csapadék nem valószínű, záporok, zivatarok azonban előfordulhatnak.
A tengervíz hőmérséklete kb. 25 °C-os.

Időeltolódás

+ 6 óra.

Útiokmányok, vízum

Kambodzsa vízumköteles ország magyar állampolgárok számára. A vízumot a repülőtéren vásárolhatjuk meg. Ára 30 USD, amit
érkezéskor, dollárban kell kifizetni. Szükséges továbbá: 1 db 4 x 6 centiméteres igazolványfotó.
Az útlevélnek a hazaérkezést követően még további 6 hónapig érvényesnek kell lennie, valamint lennie kell benne egy üres oldalpárnak.
Nem magyar állampolgárok a lakhelyük szerint illetékes kambodzsai nagykövetségen érdeklődhetnek a beutazás feltételeiről.

Személyzet

A Baraka túravezetője, helyi idegenvezetők és sofőrök.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli. A túravezető elsősegélynyújtásban tud segíteni, de gyógyszert nem tud biztosítani a résztvevőknek.
Ajánlott oltások: Hepatitis A és B, tífusz, tetanusz. A biztonság kedvéért utazás előtt (minél hamarabb) konzultálj a Nemzetközi
Oltóközpont munkatársaival, vagy a megyei ÁNTSZ szakembereivel, illetve a háziorvosoddal. Érdemes ellátogatni az utazaselott.hu
honlapra.
Nemzetközi Oltóközpont: Budapest, IX. ker. Gyáli út 2-6. E épület.
Nemzetközi Oltóhely: Budapest, XIII. ker. Váci út 174.

Elektromos áram

4. oldal

https://baraka.hu/gyalogturak-nehezsege
http://utazaselott.hu/


Kambodzsában az európaitól eltérő elektromos csatlakozó vannak használatban. Célszerű már itthonról magunkkal vinni megfelelő
átalakítót.

Valuta

Kambodzsában a riel (KHR) a hivatalos fizetőeszköz, de a legtöbb helyen fizethetünk dollárral is. 1 Ft = 10 riel.
Legcélszerűbb az amerikai dollár kivitele, amely bármelyik bankban vagy pénzváltónál beváltható a helyi fizetőeszközre. A
bankautomaták elterjedtek és az igényesebb üzletekben kártyával is fizethetünk.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 250 USD + a fakultatív programok költsége.

Helyszínen fizetendő költségek

Vízum a határon: 30 USD
Tonlé Sap motorcsónakos kirándulás: 45 USD
Napfelkelte Angkor Watnál: 10-15 USD/tuk-tuk
Angkor, léghajózás: kb. 20 USD + a tuk-tuk költsége
Borravalók a helyi idegenvezetőknek, sofőröknek: összesen kb. 40 USD
Kambodzsában a borravaló kötelezően fizetendő a helyi közreműködőknek, mivel ez jelenti a keresetük jelentős részét. Az összeget a
helyszínen a túravezető gyűjti össze és adja át részükre.
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás a repülőre

Információ a repülőn feladható poggyászokról, valamint a kézipoggyászokról: Budapest Airport.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű magunknál tartani a túracipőnket, az esőkabátunkat és némi meleg ruhát.

Csomagolás az autóbuszra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésed. Az egyik egy nagyobb sporttáska legyen, amely kellőképpen strapabíró és lehetőleg
vízálló (bőrönd használata nem praktikus ezen az utazáson). 
A másik csomag egy kisméretű hátizsák legyen, amit kézipoggyászként felvihetsz a repülőre, magaddal viheted a napi kirándulásokra,
valamint az autóbusz utasterében is kényelmesen elfér.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely Kambodzsa ritkán lakott részeire is elvezet. A közlekedési eszközök nem mindenben érik el a fejlett
világban elvárható színvonalat.
Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért a túravezetőnk fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz látási
viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy kirándulások sorrendjének felcserélését, de különösen
zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Egy ilyen
jellegű döntés a Baraka túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű.
Egy esetleges programváltozás esetén a túravezetőnk minden esetben alternatív programokat javasol a helyszínen.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Az utazás ajánlott korhatára: 7-60 év. 
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